=0 ls

Hak holowniczy
Honada Acoord VIl 2003-2006

poza silnikiem 2,4 |

Rodzaj

llos¢

Sruby

M10x110-8.8

M10x35-8.8

M 8x35-8.8

M12x70-8.8

Nakretki

M12

M10

Podkiadki Sprezyste

012,2

10,2

08.2

Podkigdki zwykie

08,4

010,5

013

N s |[o|lo|o|n|o (0 |[Nofsn

Podkiadki Powiekszone

010,5x030

nakretka specjalna na wysiegniku

Tuleja dystansowa

D18x73

1. Disassemble the bumper and metal reinforcement (it will

not be used any more).

2. Drill the holes @ 18 in the marked places on the right

and on the left side in the boot.

3. Insert the sleeves (length = 73 mm) in these holes.

4. Put the main bar to the rear belt in this way, so
the holes agree with the holes in the elements .
screw with bolts M8x35

5.Put the elements B and C to the metal clamps
and to the rear belt, next screw with bolts M

10x100 nad 10X35

6. Cut out the fragment 50x50 in the lower part

of the bumper

7. Tighten all the bolts according to the torque setti

ng- see the table.

8.Fix the ball and electric plate
9. Connect the electric wires

M10 x35

Podktadka @10,5
Podktadka spr.10,2
Nakretka specjna

na wysiegniku

Instrukcja Montazu Haka Holowniczego

1. Zdemontowac¢ zderzak oraz belke zderzeniowg nie bedzie dalej uzyta, od
strony bagarznika ostone tylnego pasa
2.0dnalez¢ po obu stronach fabryczne punkty do wiercenia
3. W wykonane otwory g18 mm wiozy¢ tulejki 218 mm o dlugosci 73 mm.
4. Do tylnego pasa przytozy¢ belke haka tak, aby otwory
pokryty sie z otworami pobelce zderzeniowej i skrecic luzno Srubami

M8x35mm

5. Elementy B i C przytozy¢ do podtuznicy i tylnego pasa i skreci¢ srubami
M10x110mm i M10x35mm
6. Zamontowac¢ maskownice oraz zderzak po uprzednim wycieciu jego
fragmentu o wymiarach 50x50mm —
7. Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem, jak pokazano w tabeli.
8. Przykreci¢ czes¢ kule haka wraz z blachg pod gniazdo
-

9. Podtaczy¢ elektryke haka =%

M10 x110
Podkt. specjalna
Tuleja 73mm
Podkt. ©10,5
Pod spr.10,2
Nakretka M10

3x

M8x35

Podkiadka @8,4
Podktadka spr.@8,2

M10x35

Podktadka @10,5
Podkiadka spr. ©10,2
Nakretka M10

Symetrycznie
Jak po lewej stronie

Sruby do kuli

2x M12x70
Podktadka @13
Podkiadka spr.@12,2
Nakretka M12

TABELA MOMENTOW SILY DOKRECANA
M8 - 25 Nm; M10 - 55 Nm; M12 - 85 Nm




